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                                                                                      Sağ 2,5 cm    Sol 1,5 cm
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GİRİŞ (INTRODUCTION) (TimesNewRoman 12 – bold- Numaralandırılmaz)
(Satır aralığı 1,5 olup,Paragraftan Sonra Boşluk Ekle seçeneği ile düzenlenir.Paragraf girintisi bulunmaz)
Hızla büyüyen profesyonel bir akademik açık erişim yayıncısı olan İKSAD Uluslararası Yayınevi, 2014 yılında Türkiye'de Ekonomik Kalkınma ve Sosyal Araştırmalar Enstitüsü tarafından kurulmuştur.
Multidisipliner bilimsel, sosyal bilimler, teknik ve tıbbi çalışmaların tüm aşamalarının yayın sürecindeki engin tecrübemizle gurur duyuyoruz. İKSAD'ın misyonu, rekabetçi fiyatlarla yüksek kaliteli, hızlı hizmet sunma taahhüdü ile bilginin yayılmasını en üst düzeye çıkarmaktır. IKSAD Yayınevi, Uluslararası Yayıncılar Bağlama Derneği (CrossRef) üyesidir.
İKSAD'ın müşterileri için ürettiği son ürünün kalitesine kendimizi adadık. Günümüzün rekabetçi dünyasında, her zaman bilimsel topluluğa daha hızlı ve daha ucuz, ancak yine de kalite odaklı hizmetler sunmanın yollarını arıyoruz.
1. İSPEC YAYIN AJANSI
1.1. Ajansımız Hakkında (Tüm başlıklarda her sözcüğün ilk harfi büyük harf olmalı)
ISPEC yayın ajansı, yurt içinde ve yurt dışında tanınmış olan yayın evleri, dergiler ve bilimsel organizasyonların operasyonel hizmetlerini yerine getirmektedir. 2019-2022 yılları arasında Türkiye'de faaliyet gösteren İKSAD Uluslararası Yayınevinin () operasyonel faaliyetlerini yürütmekteyiz. İKSAD Yayınevi YÖK ve ÜAK'ın kriterlerini karşılayan uluslararası nitelikli bir yayınevidir. İKSAD Yayınevinin yürüttüğümüz operasyonel süreçleri: 
· Bilimsel içerikli temel kitapların yayın kararının alınması
· Kitaplar ve kitap  bölümlerinin tanıtımının yapılması ve çağrıya çıkılması
· Bilim insanlarından gelen kitap bölümlerinin tasnif edilerek dil uzmanlarınca ön incelemesinin yapılmasının sağlanması
· İlgili alandaki akademisyen editörlere kitap bölümlerinin yönlendirilmesi
· Editör sürecinin yürütülmesi ve her aşamada yazarlara bilgi verilmesi
· Yayına kabul edilen çalışmaların dizgisinin yapılması ve temsilciliğini yaptığımız uluslararası yayınevince kitaba akademik kodlu ISBN numarası alınması
· Kitap bölüm sözleşmelerinin yazarlara gönderilmesi
· Kitabın dijital ortamda yayınlanmasının sağlanması
· Yayın sonrası gerekli belgelerin (yayının YÖK ve ÜAK'ın tanımladığı uluslararası kriterlere uygun olduğunu belirten belgelerin tanzim edilerek yazarlara gönderilmesinin sağlanması)
· Yayın sonrası bölüm ücretlerinin yazarlardan tahsil edilmesi.
· Satır	aralarında	ve	başlıklarda	paragraftan	sonra	boşluk bırakılmalıdır.
· Numaralandırılmış yazılarda alt ve üst girinti 1 cm olacaktır.
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2. ÖNEMLI BILGILER
2.1. Yayın Kabulü Nasıl Yapılacaktır? 
Öncelikle yayınların kabul edilebilmesi için kaynakça hariç intihal raporunun %20’nin altında olması gerekmektedir. E-posta adresimize intihal raporunu ve word formatında oluşturduğunuz çalışmanızı  adresine göndermeniz yeterli olacaktır. Ayrıca bu intihal araştırması gerekli durumlarda tarafımızdan da yapılacaktır. Tez çalışmalarında ise intihal raporuna gerek duyulmamaktadır.
Çalışmalarınız, Bilgisayar işletim sistemi farklılıklarından kaynaklanan kelime kaymalarının, Cümle Birleşmelerinin. Tablo, Grafik, formül benzeri kısımlarda oluşabilecek hataları en aza indirmek adına, pdf formatına çevirerek inceleyebilirsiniz. Pdf formatında hatalar daha net görülebilmektedir. Çalışmalarınızda harf, imla gibi hataların olup olmadığı dikkatlice incelendikten sonra ve son nüsha olduğuna karar verildikten sonra ajansımıza word formatında gönderilmesi gerekmektedir.
Çalışmanız bir tezden çevrilmiş ise çalışmanızla muhatap olan kişilerden de gerekli izinlerin alınmış olması ve sözleşmede imzalarının alınmış olması gerekmektedir. Ulaşılamıyorsa Dipnot veya önsöz kısmında bu çalışmanın tezden üretildiği belirtilmelidir. Kitabınız tez, kongre v.b. platformlarda yayınlanmış ise bölüm ve kitabınızda bunun dipnot olarak belirtilmiş olması gerekmektedir.
Çalışmanız elimize ulaşmıştır mesajı, yayınınızın kabul edildiği anlamını taşımaz. Yayın kabul edilse veya sözleşme imzalanıp gönderilse dahi daha sonradan fark edilecek herhangi bir olumsuz durum neticesinde yayınlanma işlemi reddedilmektedir.
Ispec Ajans, bölümünüze en uygun kitabı seçme ve daha önce yayınlanacağını beyan ettiği kitap isimlerini değiştirme işlemini editör önerileri doğrultusunda gerçekleştirmektedir. Kitap isminde yayın öncesi değişiklik yapabilmektedir.
Yayınladığımız eserlerin telif hakkı İksad Yayınevine aittir.
Eser’in tamamı veya bir bölümü hakkında hak talep edildiği takdirde bundan doğabilecek tazminat ve yasal sorumlulukları yazarın kendisine aittir
Sözleşmelerin bütün muhataplarıyla beraber imzalanması gerekmektedir.
Bölümlü kitaplarda her bölüm için kaç yazarı varsa imzalamalıdır.
Sözleşme veya sözleşmelerin imzalanarak taranması suretiyle tekrar e posta üzerinden yayınevimize gönderilmesi yeterli olacaktır.
Gönderilecek bölüm ve müstakil kitap çalışmalarında özet, abstract ve anahtar kelimelerin olmaması gerekmektedir.
Tezden üretilen kitaplarda uzun tez isimleri uyun şekilde kısaltılarak kitap ismi belirlenmelidir.
Söz konusu bölümleriniz yayın kurulunca incelendikten ve olurları alındıktan sonra yayınlanacaktır.
Yayından önce size kitap taslağının son hali gönderilecek ve düzeltme talepleriniz alınacaktır. Yayın süre sorunu bulunması halinde düzeltme talepleri yayınlandıktan sonra alınacaktır.
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2.2. 

· Tablo başlıkları üstte, kalın harfle yazılacak 10 punto ve 1 satır aralığı olacaktır. Baş harfleri büyük olacaktır. Tablo içeriğindeki metin büyüklüğü sayfaya uygun yapabilmek adına farklı büyüklüklerde olabilir.
Tablo 1: Örnek Göstermek Amacıyla Bu Metin Buraya Yazılmıştır. 10 Punto ve Tek Satır Aralığı Olacak Üstte ve Altta Boşluk Bırakılıp Yazılacaktır. (Tüm başlıklarda her sözcüğün ilk harfi büyük harf olmalı)
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



· Şekil, Resim ve Grafik; Şeklin, resmin ve grafiğin altında baş harfleri büyük harf ve ortalı olacaktır. 10 punto ve 1 satır aralığı olacaktır. Baş harfleri büyük olacaktır. Kullanılan  Görsel,  Resim veya Grafikte ortalı olacaktır.
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Resim 1: Resim Çalışması (Kaynak kişinin Soyadı. 2018)
· Kullanılan Dipnotlar, Times New Roman, Normal ve 10 punto olacaktır.
· Özel Yazılar ve Alıntı yazılar Times New Roman 12 punto ve italik olacak. Satır arasındaysa alt ve üst girinti 1 cm olacaktır.
· Girişten sonraki kısım ve Kaynakça kısmı diğer sayfadan başlayacaktır.



SONUÇ (CONCLUCSION )
Aşağıdaki durumlarda çalışmanız yayına kabul edilmez.
İntihal raporunun kılavuzda belirtilen orandan yüksek çıkması.Çalışmanın Herhangi bir siyasi, dini veya etnik propaganda malzemesi olarak kullanılmak istemesi.Anayasaya ve yasalara aykırılık içeren çalışmalar.Yapılan çalışmanın bilimsellikten uzak, sağlam altyapısının bulunmayışı.Yayın kılavuzuna uygun olarak gönderilmeyen çalışmalar.Word formatından başka bir formatta gönderilen çalışmalar.Çalışmanın yayınlanacak kitap içeriğine uygun olmaması durumu.Çalışmanın alanında kitap oluşturacak yeterli sayıya ulaşmaması halinde.
Çalışmanız yayına kabul edilmez. Yayınlandıktan sonra farkedilen makaleler kitaptan çıkarılır.



KAYNAKÇA (REFRENCES)
Kaynakça Apa sitili ile yapılacak. Times New Roman, 1,5 satır aralığı, 10 Punto olacak, Örnekteki gibi yazılacak
Williams, P. A. (1947). Creative Reading, The English Journal, Vol. 36, No. 9 (Nov, 1947), pp 454-459




image2.emf

image3.emf

image4.emf

image5.jpeg
ING AGENCY





image1.emf

